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Krok 3:  
Seznam se s ovládáním platformy. 

V minulém kroku jste se přihlásili na svůj Demo účet a poprvé otevřeli obchodní 
platformu ActTrader společnosti Goldstarway. Seznámili jste se s její strukturou, 
záložkami, ikonami a přednastavenými pracovními plochami. 
 
Mám pro vás jednoduchý návod, díky kterému se naučíte podstatu burzovních 
spekulací a pochopíte, kde a jak se na burze vydělávají peníze. Neučte se terminologii, 
zbytečnosti nebo pozadí toho, co se na burzách odehrává. V této fázi to není důležité. 
Prostě jen pochopte, jak můžete spekulací na růst, nebo pokles ceny vydělávat 
peníze s využitím finanční páky. 
 
Neřešte v této fázi nejrůznější systémy nebo obchodní platformy pro obchodování. 
Naučíte-li se podstatu burzovních spekulací, zjistíte, že jsou všechny podobné nebo 
dokonce v principu stejné. Naučte se realizovat obchodní spekulace online přes 
internet na jednom z uživatelsky nejlepších software, který je k dispozici. Zjistíte, že 
s využitím cca 5-10 % funkcí, které software obsahuje, vystačíte pro 80-90 % akcí, 
které vás budou zajímat, a které je třeba se naučit. Vše se naučíte online s pomocí 
našeho návodu a videí, které jsme pro vás zpracovali. 
 
Ale teď už pojďme ke třetímu kroku ze sedmi kroků pro rychlý start, ve kterém se 
seznámíme s ovládáním platformy. 
 
Proklikej se horní lištou s nabídkou nejdůležitějších funkcí a nástrojů s jednotlivými 
funkcemi: Home – Wiew – Trade – Windows – Charts 
 
Pro své začátky bohatě vystačíš s touto nabídkou platformy. Co na jednotlivých 
záložkách najdeš? 
 
Home – zde se nauč používat funkce New Chart (nový graf), Instrument Catalog 
(katalog aktiv), Desktop Profile (důležité pro zachování tvého individuálního 
nastavení), Make a Deposit (přidat či ubrat demo dolary na tvém účtu). Více 
potřebovat nebudeš. 
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View – pro vytváření nových pracovních ploch potřebuješ funkci New Workspace, pro 
uspořádání více grafů na platformě (nejlépe v sudém počtu) ikonu Auto-Arrange 
Windows. Můžeš si také zvolit mezi vzhledem platformy Classic nebo Modern. 
 
Windows – zde najdeš ikony pro zobrazení důležitých funkcí, informačních oken 
a tabulek. Pokud na jakékoliv pracovní ploše chceš zrušit okno, graf či tabulku, slouží 
k tomu klasické ikony Windows v pravém horním rohu tabulek či grafů se symboly -, 
=, x. Pokud cokoliv z nabídky Windows chceš na pracovní plochu (workspace) přidat, 
klikni v nabídce na liště Windows na ikonu s požadovaným typem informace. 
 
Charts – zde využiješ New Charts pro instalaci na tebou zvolené pracovní ploše. Na 
jedné pracovní ploše můžeš otevřít více grafů. Platformu potom můžeš otevřít na více 
monitorech a získat tak lepší přehled. Další důležité jsou funkce Set Default, v jejichž 
rámci můžeš změnit cokoliv v nastavení a vzhledu všech grafů najednou. 

  

 


